PackpbiTue
CKODOOK.
—  KosopmpuumeHr.

Yuurteab marematuku MbOY-COIL Ne 10 ropoana Apmasupa
KpacHopapckoro kpass Muprwomkuna Jlvoomuina HocuguBHa



Kak packpeimo ckooku, nepeo
KOMOpvIMU CIMOUM 3HAK «+»?

Ecnun nepen ckobkamm CTOUT 3HaAK «+»,
TO MOXXHO onycmumb CKOBKU U 3mom
3HaK «+x», coOXpaHss 3HaKu c/ia2aemMablX,
cmosuwiux 8 cKobkax.

Hanpumep: +(a-b+c)= a-b=c
Ecnun nepBoe cnaraemoe B cKkobkax

3anncaHo 6e3 3Haka, To e2o Hado
3anucamb CO 3HAKOM «+.

Hanpumep:+(a+b-c)= +a+b-c




Hanpumep:

at+b+(-c+d)= = m+n+k
m+(n+Kk)= a+b-c+d

(a-b)+(c-d)= = a-b+c-d
|




IIpoBepsb cedsl...

s at+b+(-c+d)= wma+b-c+d
sm+(ntk)=  am+n+k

= (a-b)*(c-d)= L a-b+c-d




BbIrnosiHn caMoCTOSTE/IbHO...

m +(n-K)=

c +(-a+b) =
3,4+(2,6+8,3)=
4,57+(2,6-4,57)=
-3,7+(-6,3+2,25)=




[1poBepb, NpaBUNbLHO N Thl
BbIMOSIHWUST 3agaHune?

m +( n- k)= m+n-K
c +(-a +b) = c—a+b
3,4+(2,6+8,3)= 14,3
4,57+(2,6-4,57)= 2,6

-3,7+(-6,3+2,25)= 7,75




Kak packpvimo ckooku nepeo
KOMOopviMu Cmoum 3HaK «-»?2

UmobbI packpbimb CKObOKU, neped KOmMopbIMU
cmoum 3HaK «-»,Ha0o 3aMeHUMmb 3mom 3HakK Ha
«+»,MOMEHsI8 3HaKU cria2aeMbIX 8 CKObKax Ha
MpPoMmMueorioJIOXHbIe, a 3ameM PacKpbimb CKOOKU.

Hanpumep:
9,36-(9,36-5,48)-
=9,36+(-9,36+5,48)=9,36-9,36+5,48-=

—  -0+5,48=5,48.



Br10epu npaBHJIbHbIEC OTBETHI.

-(@a-b+c)= m+n-m
(im-n)-(p-k)= 8,99
m-(n—-m)= m-n—-p+Kk
-(-5,75+3,24) = -a+b-c
m-n+m

P 2m - n

- 2,51




IlpoBeps ceod ...

-@a—b+c)= -at+b-c
(m-n)-(p-k)= m-n—p+k
m-(n—-m)= 2m - n

-(-575+324)= = 899




KOD®®UIINEHT.

Ecnu BbIpaxeHue asnsetcs
npoussefeHUeM Yucna u
OAHOU UNU HeCKOosbKux byks,
TO 3TO YUCNO Ha3bIBAETCA
YUCNOBBLIM KO3(PPULMEHTOM (
WU NpocTo
KO3(PPULIMEHTOM).



JakpenieHue
N3Y4E€HHOTIO...

[l1aBanTe BbINMONMTHUM
CaMOCTOATESIbHYIO pabdoTy U

npoBepuM ceds, Kak Mbl YCBOUIU
N3y4YeHHbIN MmaTepuan?




